



## ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

(ДФС)

Львівська пл., 8, м. Київ-53, МСП 04655, тел.: (044) 272-51-59, факс: (044) 272-08-41  
www.sfs.gov.ua; e-mail: kabmin\_doc@sfs.gov.ua, [gromada@sfs.gov.ua](mailto:gromada@sfs.gov.ua) Код ЄДРПОУ 39292197

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Головні управління ДФС у  
областях та у м. Києві

Законом України від 23 листопада 2018 року № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» внесено зміни до Закону України від 19 грудня 1995 року № 481 «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» (далі – Закон № 481), зокрема запроваджено ліцензування видів господарської діяльності з виробництва, зберігання, оптової та роздрібною торгівлі паливом. Зазначені зміни набирають чинності з 1 липня 2019 року.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України» утворено Державну податкову службу шляхом реорганізації Державної фіскальної служби. Згідно з підпунктом 27 пункту 4 Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227 (далі – постанова № 227), ДПС відповідно до покладених на неї завдань здійснює ліцензування діяльності суб'єктів господарювання з виробництва пального, з оптової, роздрібною торгівлі та зберігання пального і контроль за таким виробництвом. ДПС здійснює повноваження безпосередньо та через утворені в установленому порядку її територіальні органи.

Статтею 1 Закону № 481 визначено, що:

місце зберігання пального - місце (територія), на якому розташовані споруди та/або обладнання, та/або ємності, що використовуються для зберігання пального на праві власності або користування;

місце роздрібною торгівлі паливом - місце (територія), на якому розташовані споруди та/або обладнання, та/або ємності, що використовуються для роздрібною торгівлі та/або зберігання пального на праві власності або користування;



зберігання пального - діяльність із зберігання пального (власного або отриманого від інших осіб) із зміною або без зміни його фізико-хімічних характеристик;

роздрібна торгівля паливом - діяльність із придбання або отримання та подальшого продажу або відпуску пального із зміною або без зміни його фізико-хімічних характеристик з автозаправної станції / автогазозаправної станції / газонаповнювальної станції / газонаповнювального пункту та інших місць роздрібною торгівлі через паливороздавальні колонки та/або оливороздавальні колонки;

Порядок здійснення роздрібною торгівлі паливом та зберігання пального визначено статтею 15 Закону № 481 (зі змінами).

Зберігання пального здійснюються суб'єктами господарювання всіх форм власності за наявності ліцензії.

Річна плата за ліцензії на право зберігання пального у розмірі 780 гривень, плата за ліцензію на право роздрібною торгівлі паливом становить 2000 гривень на кожне місце роздрібною торгівлі паливом.

Суб'єкти господарювання отримують ліцензії на право роздрібною торгівлі паливом/зберігання пального на кожне місце зберігання пального.

Ліцензії на право роздрібною торгівлі паливом/зберігання пального видаються уповноваженими Кабінетом Міністрів України органами виконавчої влади за місцем торгівлі/зберігання суб'єкта господарювання терміном на п'ять років.

Суб'єкт господарювання має право зберігати паливо без отримання ліцензії на право зберігання пального в місцях виробництва пального або місцях оптової торгівлі паливом чи місцях роздрібною торгівлі паливом, на які отримані відповідні ліцензії.

Ліцензія на право зберігання пального не отримується на місця зберігання пального, що використовуються:

підприємствами, установами та організаціями, які повністю утримуються за рахунок коштів державного або місцевого бюджету;

підприємствами, установами та організаціями системи державного резерву;

суб'єктами господарювання для зберігання пального, яке споживається для власних виробничо-технологічних потреб виключно на нафто- та газовидобувних майданчиках, бурових платформах і яке не реалізується через місця роздрібною торгівлі.

Роздрібна торгівля паливом може здійснюватися суб'єктами господарювання всіх форм власності, у тому числі їх виробниками, за наявності у них ліцензій на роздрібну торгівлю.

Ліцензія видається за заявою суб'єкта господарювання, до якої додається документ, що підтверджує внесення річної плати за ліцензію.

У заяві зазначається вид господарської діяльності, на провадження якого суб'єкт господарювання має намір одержати ліцензію (роздрібна торгівля пальним або зберігання пального).

У заяві про видачу ліцензії на роздрібну торгівлю пальним додатково зазначаються адреса місця торгівлі, перелік реєстраторів розрахункових операцій (книг обліку розрахункових операцій), які знаходяться у місці торгівлі, а також інформація про них: модель, модифікація, заводський номер, виробник, дата виготовлення; реєстраційні номери посвідчень реєстраторів розрахункових операцій (книг обліку розрахункових операцій), які знаходяться у місці торгівлі, та дата початку їх обліку в органах державної фіскальної служби.

У додатку до ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями або пальним суб'єктом господарювання зазначається адреса місця торгівлі і вказуються перелік електронних контрольно-касових апаратів та інформація про них: модель, модифікація, заводський номер, виробник, дата виготовлення; реєстраційні номери книг обліку розрахункових операцій, які знаходяться у місці торгівлі.

Для отримання ліцензії на право роздрібною торгівлі пальним або на право зберігання пального разом із заявою додатково подаються завірені заявником копії таких документів:

документи, що підтверджують право власності або право користування земельною ділянкою, або інше передбачене законодавством право землекористування на земельну ділянку, на якій розташований об'єкт оптової або роздрібною торгівлі пальним або зберігання пального, чинні на дату подання заяви та/або на дату введення такого об'єкта в експлуатацію, будь-якого цільового призначення;

акт вводу в експлуатацію об'єкта або акт готовності об'єкта до експлуатації, або сертифікат про прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, або інші документи, що підтверджують прийняття об'єктів в експлуатацію відповідно до законодавства, щодо всіх об'єктів у місці оптової або роздрібною торгівлі пальним або зберігання пального, необхідних для оптової або роздрібною торгівлі пальним або зберігання пального;

дозвіл на початок виконання робіт підвищеної небезпеки та початок експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

Копії таких документів не подаються у разі їх наявності у відкритих державних реєстрах, якщо реквізити таких документів та назви відповідних реєстрів зазначено в заяві на видачу ліцензії на право оптової або роздрібною торгівлі пальним або на зберігання пального.

Відповідальність за достовірність даних у документах, поданих разом із заявою, несе заявник.

У разі якщо зазначені документи видані (оформлені) іншій особі, ніж заявник, такий заявник додатково подає документи, що підтверджують його право на використання відповідного об'єкта.

Після видачі/призупинення/анулювання ліцензії на право роздрібної торгівлі паливом або на зберігання пального центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову та митну політику, вносить відповідні відомості до Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального не пізніше наступного робочого дня з дня видачі/призупинення/анулювання відповідної ліцензії.

Вимагати представлення інших документів, крім зазначених у цьому Законі, забороняється. Зазначені в цьому Законі документи (крім документів, які подаються заявником для отримання ліцензії на право роздрібної торгівлі паливом або зберігання пального) подаються в одному примірнику в копіях, засвідчених нотаріально або органом, який видав оригінал документа, або посадовою особою органу ліцензування. Заява про видачу ліцензії та визначені цим Законом документи подаються уповноваженою особою заявника або надсилаються рекомендованим листом.

Ліцензія або рішення про відмову в її видачі видається заявнику не пізніше 20 календарних днів з дня одержання зазначених у цьому Законі документів. У рішенні про відмову у видачі ліцензії повинна бути вказана підстава для відмови з посиланням на відповідні норми законодавства.

Дія ліцензії призупиняється у разі несвоєчасної сплати чергового платежу за ліцензію на підставі письмового розпорядження органу, який видав ліцензію, на термін до сплати заборгованості.

Дія ліцензії вважається призупиненою з моменту одержання суб'єктом господарювання відповідного письмового розпорядження органу, який видав ліцензію, а її дія поновлюється з моменту зарахування відповідного чергового платежу за ліцензію до бюджету.

Ліцензія анулюється шляхом прийняття органом, який видав ліцензію, відповідного письмового розпорядження на підставі:

- заяви суб'єкта господарювання;
- рішення про скасування державної реєстрації суб'єкта господарювання;
- несплати чергового платежу за ліцензію протягом 30 календарних днів від моменту призупинення ліцензії;
- отримання від уповноважених органів інформації, що документи, копії яких подані разом із заявою на отримання ліцензії, не видавалися / не погоджувалися такими органами;
- встановлення факту подання заявником недостовірних даних у документах, поданих разом із заявою на отримання ліцензії.

Ліцензія анулюється та вважається недійсною з моменту одержання суб'єктом господарювання письмового розпорядження про її анулювання.

У разі зміни найменування суб'єкта господарювання у зв'язку із зміною типу акціонерного товариства або у зв'язку з перетворенням акціонерного

товариства в інше господарське товариство у заяві, яка подається до органу, що видає ліцензії, з доданим до неї платіжним документом про сплату чергового платежу за ліцензію, суб'єкт господарювання зазначає про таку зміну його найменування у зв'язку із зміною типу акціонерного товариства або у зв'язку з перетворенням акціонерного товариства в інше господарське товариство.

У разі зміни відомостей, зазначених у виданій суб'єкту господарювання ліцензії (за винятком змін, пов'язаних з реорганізацією суб'єкта господарювання та/або зміною типу акціонерного товариства), орган, який видав ліцензію, на підставі заяви суб'єкта господарювання протягом трьох робочих днів видає суб'єкту господарювання ліцензію, оформлену на новому бланку з урахуванням змін.

У разі втрати або пошкодження ліцензії орган, який видав ліцензію, на підставі заяви суб'єкта господарювання протягом трьох робочих днів видає суб'єкту господарювання дублікат ліцензії. Строк дії дубліката ліцензії не може перевищувати строку дії, зазначеного у втраченій або пошкодженій ліцензії.

Статтею 16 Закону № 481 встановлено, що контроль за дотриманням норм цього Закону здійснюють органи, які видають ліцензії, а також інші органи в межах компетенції, визначеної законами України.

Контроль за сплатою річної плати за ліцензії здійснюється органом виконавчої влади, уповноваженим Кабінетом Міністрів України видавати ліцензії на роздрібну торгівлю паливом/ на зберігання пального. Для здійснення контролю суб'єкт господарювання подає зазначеному органу копію платіжного доручення з відміткою банку про сплату.

За порушення норм цього Закону № 481 щодо торгівлі паливом та зберігання пального посадові особи і громадяни притягаються до відповідальності згідно з чинним законодавством (стаття 17 Закону № 481).

У статті 1 Закону № 481 визначено, що Єдиний реєстр ліцензіатів та місць обігу пального ведеться центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову та митну політику, у порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України, та розміщується у вільному доступі.

З огляду на зазначене вище, ліцензія на право роздрібною торгівлі паливом та на право зберігання пального або рішення про відмову в їх видачі видається заявнику не пізніше 20 календарних днів з дня одержання зазначених у цьому Законі документів (стаття 15 Закону № 481). Суб'єкти господарювання можуть подати документи на розгляд до органу ліцензування для отримання відповідних ліцензії (на адресу Головних управлінь ДФС в областях та м. Києві за місцем розташування місць зберігання та роздрібною торгівлі паливом) починаючи з 12.06.2019. При цьому, головні управління ДФС у областях та м. Києві мають видавати зазначені ліцензії суб'єктам господарювання починаючи з 01.07.2019.

Стосовно внесення річної плати за ліцензії, повідомляємо, що наказом Міністерства фінансів України від 14.01.2011 № 11 «Про бюджетну класифікацію» затверджено коди класифікації доходів бюджету 22013400



«Плата за ліцензії на право зберігання пального», 22013300 «Плата за ліцензії на право роздрібної торгівлі паливом». Розрахункові рахунки для обліку надходжень державного бюджету відкриті у розрізі територій міст обласного значення, об'єднаних територіальних громад, районів області. Зважаючи на викладене, для отримання реквізитів рахунку для здійснення платежу за ліцензію на право оптової торгівлі паливом та на право зберігання пального суб'єктам господарювання слід звернутися до територіальних органів Державної казначейської служби України або Державної фіскальної служби України за місцем здійснення діяльності.

З метою однакового підходу до ведення Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального (далі – Реєстр) та оформлення ліцензії на право роздрібної торгівлі паливом та/або зберігання пального на паперовому носії, керівникам головних управлінь ДФС у областях та м. Києві забезпечити виконання вимог цього листа при веденні реєстрів та оформлення ліцензій на право роздрібної торгівлі за формами, які додаються, а саме:

- Додаток 1 «Заява щодо ліцензії на право роздрібної торгівлі паливом», яку розроблено для програмного забезпечення «Ліцензування пального»;
- Додаток 2 «Заява щодо ліцензії на право зберігання пального», яку розроблено для програмного забезпечення «Ліцензування пального»;
- Додаток 3 «Реєстр ліцензій на право роздрібної торгівлі паливом/зберігання пального»;
- Додаток 4 «Ліцензія на право роздрібної торгівлі паливом»;
- Додаток 5 «Ліцензія на право зберігання пального»;
- Додаток 6 «Вимоги до алгоритму формування номера ліцензії».

Крім цього, повідомляємо, що зразки заяв (Додаток 7 та Додаток 8) для подання на паперових носіях пропонуються з метою уникнення складнощів у суб'єктів господарювання при їх складанні та мають виключно рекомендаційний характер.

Додатки в електронному вигляді.

Директор Департаменту податків  
і зборів з юридичних осіб



О. АНТИПОВА

1. Заява подається до:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(найменування контролюючого органу, до якого подається заява)

(код контролюючого органу, до якого подається заява)

**ЗАЯВА****щодо ліцензії на право роздрібної торгівлі паливом**2. Особа:  юридична особа  фізична особа – підприємець  особа, відповідальна за ведення обліку спільної діяльності<sup>1</sup>

<input type="checkbox"/>	2.1. код за ЄДРПОУ								
<input type="checkbox"/>	2.2. реєстраційний номер облікової картки платника податків								
<input type="checkbox"/>	2.3. серія та номер паспорта <sup>2</sup>								
<input type="checkbox"/>	2.4. податковий номер договору про спільну діяльність <sup>3</sup>								

3. Найменування юридичної особи або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи-підприємця або найменування особи, відповідальної за ведення обліку спільної діяльності:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

3.1. Реквізити договору про спільну діяльність:<sup>4</sup>

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

4. Місцезнаходження (місце проживання) заявника:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

5. Контактний телефон:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

6. Орган ДФС за основним місцем обліку:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(найменування контролюючого органу, за основним місцем обліку)

(код контролюючого органу)

7. Код та назва виду діяльності:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(Код КВЕД)

(назва КВЕД)

8. Дія:

<input type="checkbox"/>	8.1. Видача ліцензії
<input type="checkbox"/>	8.2. Внесення чергового платежу (щорічна сплата за ліцензію)
<input type="checkbox"/>	8.3. Переоформлення ліцензії
<input type="checkbox"/>	8.4. Видача дубліката ліцензії
<input type="checkbox"/>	8.5. Анулювання ліцензії

9. Номер ліцензії:<sup>5</sup>

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

10. Адреса місця роздрібної торгівлі паливом:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

10.1. Код органу ДФС за місцем торгівлі:

--	--	--	--	--

10.2. Код за КОАТУУ (код населеного пункту за місцем торгівлі):

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

11. Перелік реєстраторів розрахункових операцій, які знаходяться у місці торгівлі:

11.1. Фіскальний номер РРО	11.2. Код контролюючого органу, в якому зареєстровано РРО	11.3. Дата реєстраційного посвідчення РРО	11.4. Назва моделі (модифікації) РРО	11.5. Заводський номер РРО	11.6. Виробник	11.7. Дата виготовлення РРО
+/- <sup>6</sup>						

12. Інформація про внесення платежу за ліцензію:

12.1. Код класифікації доходів бюджету:	12.2. Сума:	12.3. Номер платіжного документу:	12.4. дата: (дд.мм.рррр)
+/- <sup>6</sup>			

13. Пакет документів, визначений Законом № 481, додається:

№ п/п	Реквізити документів (назва, дата, №) та назви відповідних реєстрів у разі їх наявності у відкритих державних реєстрах	дати файл (.pdf) <sup>8</sup>
+/- <sup>6</sup>		+/- <sup>7</sup>

14.  Ознайомлений з вимогами законодавства у сфері ліцензування та здійснення контролю за обігом пального.

15. Отримати ліцензію (документ) на провадження діяльності у паперовому вигляді:

<input type="checkbox"/>	так
<input type="checkbox"/>	ні

16.  Підтверджую достовірність інформації зазначеній в заяві та доданих документах (відповідальність за достовірність даних у документах, поданих разом із заявою, несе заявник).

17. Підписант:

Керівник підприємства/фізична особа – підприємець/ уповноважена особа по договору про спільну діяльність

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

1. Заява подається до:

--	--

(найменування контролюючого органу, до якого подається заява)

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(код контролюючого органу, до якого подається заява)

**ЗАЯВА****щодо ліцензії на право зберігання пального**
 2. Особа:  юридична особа  фізична особа – підприємець  особа, відповідальна за ведення обліку спільної діяльності<sup>1</sup>

	2.1. код за ЄДРПОУ
	2.2. реєстраційний номер облікової картки платника податків
	2.3. серія та номер паспорта <sup>2</sup>
	2.4. податковий номер договору про спільну діяльність <sup>3</sup>


3. Найменування юридичної особи або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи-підприємця або найменування особи, відповідальної за ведення обліку спільної діяльності:

3.1. Реквізити договору про спільну діяльність:<sup>4</sup>

4. Місцезнаходження (місце проживання) заявника:

5. Контактний телефон:

6. Орган ДФС за основним місцем обліку:

--	--

(найменування контролюючого органу, за основним місцем обліку)

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(код контролюючого органу)

7. Код та назва виду діяльності:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(Код КВЕД)

(назва КВЕД)

8. Дія:

	8.1. Видача ліцензії
	8.2. Внесення чергового платежу (щорічна сплата за ліцензією)
	8.3. Переоформлення ліцензії
	8.4. Видача дублікату ліцензії
	8.5. Анулювання ліцензії

9. Номер ліцензії:<sup>5</sup>

10. Адреса місця зберігання пального:

10.1. Код органу ДФС за місцем зберігання:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

10.2. Код за КОАТУУ (код населеного пункту за місцем зберігання):

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

11. Інформація про внесення платежу за ліцензією:

11.1. Код класифікації доходів бюджету:	11.2. Сума:	11.3. Номер платіжного документу:	11.4. дата: (дд.мм.рррр)
+/- <sup>6</sup>			

12. Пакет документів, визначений Законом № 481, додається:

	№ п/п	Реквізити документів (назва, дата, №) та назви відповідних реєстрів у разі їх наявності у відкритих державних реєстрах	додати файл (.pdf) <sup>8</sup>
+/- <sup>6</sup>			+/- <sup>7</sup>

13.  Ознайомлений з вимогами законодавства у сфері ліцензування та здійснення контролю за зберіганням пального.

14. Отримати ліцензію (документ) на провадження діяльності у паперовому вигляді:

	так
	ні

15.  Підтверджую достовірність інформації зазначеній в заяві та доданих документах (відповідальність за достовірність даних у документах, поданих разом із заявою, несе заявник).

16. Підписант:

Керівник підприємства/фізична особа – підприємець/ уповноважена особа по договору про спільну діяльність

--





## Реєстр ліцензій на право роздрібної торгівлі паливом ГУ ДФС у \_\_\_\_\_ області/м. Києві

№ п/п	Регістраційний № ліцензії	Термін дії ліцензії (пошук: не раніше)	Термін дії ліцензії до (пошук: не пізніше)	Вид діяльності	Найменування юридичної особи або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи-підприємця або найменування особи, відповідальної за ведення обліку спільної діяльності	Ідентифікаційний код	Реквізити договору про спільну діяльність	Податковий номер договору про спільну діяльність	Місцезнаходження (місце проживання) заявника	Код органу ДФС за основним місцем обліку	Щорічний платіж з (пошук: дорівнює)	Щорічний платіж до (пошук: дорівнює)	Адреса місця зберігання пального	Код органу ДФС за місцем зберігання	Код за КОАТУУ (код населеного пункту за місцем зберігання)	Стан ліцензії	№ Розпорядження	Дата Розпорядження	Код органу ліцензування
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
№	ДД.ММ.Р РРР	ДД.ММ.Р РРР	зберігання пального				ДД.ММ.Р РРР №				ДД.ММ.Р РРР	ДД.ММ.Р РРР			Діє	№		ДД.ММ.Р РРР	



ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДФС У ОБЛАСТІ АБО У М. КИЄВІ

## ЛІЦЕНЗІЯ

на право роздрібної торгівлі пальним

Реєстраційний номер XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Дата реєстрації: ДД.ММ.РРРР

Термін дії: з ДД.ММ.РРРР

до ДД.ММ.РРРР

Суб'єкт господарювання: п. 3 Додатку 1

Ідентифікаційний код: п. 2.1. або п. 2.2. або п. 2.3. Додатку 1

Місцезнаходження: п. 4. Додатку 1

Адреса місця торгівлі: п. 10. Додатку 1

Підписант

І.П

**ДОДАТОК ДО ЛЦЕНЗІЇ № XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX**

**на право роздрібної торгівлі пальним**

**Термін дії з ДД.ММ.РРРР до ДД.ММ.РРРР**

**Суб'єкт господарювання:** п. 3 Додатку 1

**Ідентифікаційний код:** п. 2.1. або п. 2.2. або п. 2.3. Додатку 1

**Адреса місця торгівлі:** п. 10. Додатку 1

**ПЕРЕЛІК РЕЄСТРАТОРІВ РОЗРАХУНКОВИХ ОПЕРАЦІЙ**

<b>Фіскальний номер РРО</b>	<b>Код контролюючого органу, в якому зареєстровано РРО</b>	<b>Дата реєстраційного посвідчення РРО</b>	<b>Назва моделі (модифікації) РРО</b>	<b>Заводський номер РРО</b>	<b>Виробник</b>	<b>Дата виготовлення РРО</b>
п. 11.1 Додатку 1	п. 11.2. Додатку 1	п. 11.3. Додатку 1	п. 11.4. Додатку 1	п. 11.5. Додатку 1	п. 11.6. Додатку 1.	п. 11.7. Додатку 1

**Підписант**

**І.П**





ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДФС У ОБЛАСТІ АБО У М. КИЄВІ

## ЛІЦЕНЗІЯ

на право роздрібної торгівлі паливом  
(переоформлення)

Реєстраційний номер XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Дата реєстрації: ДД.ММ.РРРР

Термін дії: з ДД.ММ.РРРР

до ДД.ММ.РРРР

Суб'єкт господарювання: п. 3 Додатку 1

Ідентифікаційний код: п. 2.1. або п. 2.2. або п. 2.3. Додатку 1

Місцезнаходження: п. 4. Додатку 1

Адреса місця торгівлі: п. 10. Додатку 1

Підписант

І.П

**ДОДАТОК ДО ЛЦЕНЗІЇ № XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX**

**на право роздрібної торгівлі паливом**

**Термін дії з ДД.ММ.РРРР до ДД.ММ.РРРР**

**Суб'єкт господарювання:** п. 3 Додатку 1

**Ідентифікаційний код:** п. 2.1. або п. 2.2. або п. 2.3. Додатку 1

**Адреса місця торгівлі:** п. 10. Додатку 1

**ПЕРЕЛІК РЕЄСТРАТОРІВ РОЗРАХУНКОВИХ ОПЕРАЦІЙ**

Фіскальний номер РРО	Код контролюючого органу, в якому зареєстровано РРО	Дата реєстраційного посвідчення РРО	Назва моделі (модифікації) РРО	Заводський номер РРО	Виробник	Дата виготовлення РРО
п. 11.1. Додатку 1	п.11.2. Додатку 1	п. 11.3. Додатку 1	п. 11.4. Додатку 1	п. 11.5. Додатку 1	п. 11.6. Додатку 1	п. 11.7. Додатку 1

**Підписанті**

**І.П**



ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДФС У ОБЛАСТІ АБО У М. КИЄВІ

## ЛІЦЕНЗІЯ

на право роздрібної торгівлі пальним  
(дублікат)

Реєстраційний номер XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Дата реєстрації: ДД.ММ.РРРР

Термін дії: з ДД.ММ.РРРР

до ДД.ММ.РРРР

Суб'єкт господарювання: п. 3 Додатку 1

Ідентифікаційний код: п. 2.1. або п. 2.2. або п. 2.3. Додатку 1

Місцезнаходження: п. 4. Додатку 1

Адреса місця торгівлі: п. 10. Додатку 1

Підписант

І.П

**ДОДАТОК ДО ЛЦЕНЗІЇ № XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX**

**на право роздрібної торгівлі пальним**

**Термін дії з ДД.ММ.РРРР до ДД.ММ.РРРР**

**Суб'єкт господарювання: п. 3 Додатку 1**

**Ідентифікаційний код: п. 2.1. або п. 2.2. або п. 2.3. Додатку 1**

**Адреса місця торгівлі: п. 10. Додатку 1**

**ПЕРЕЛІК РЕЄСТРАТОРІВ РОЗРАХУНКОВИХ ОПЕРАЦІЙ**

<b>Фіскальний номер РРО</b>	<b>Код контролюючого органу, в якому зареєстровано РРО</b>	<b>Дата реєстраційного посвідчення РРО</b>	<b>Назва моделі (модифікації) РРО</b>	<b>Заводський номер РРО</b>	<b>Виробник</b>	<b>Дата виготовлення РРО</b>
п. 11.1 Додатку 1	п.11.2. Додатку 1	п. 11.3. Додатку 1	п. 11.4. Додатку 1	п. 11.5. Додатку 1	п. 11.6. Додатку 1	п. 11.7. Додатку 1

**Підписант**

**І.П**





ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДФС У ОБЛАСТІ АБО У М. КИЄВІ

## ЛІЦЕНЗІЯ

на право зберігання пального

Реєстраційний номер XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Дата реєстрації: ДД.ММ.РРРР

Термін дії: з ДД.ММ.РРРР

до ДД.ММ.РРРР

Суб'єкт господарювання: п. 3 Додатку 2

Ідентифікаційний код: п. 2.1. або п. 2.2. або п. 2.3. Додатку 2

Місцезнаходження: п. 4. Додатку 2

Адреса місця зберігання: п. 10. Додатку 2

Підписант

І.П



ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДФС У ОБЛАСТІ АБО У М. КИЄВІ

## ЛІЦЕНЗІЯ

на право зберігання пального  
(переоформлення)

Реєстраційний номер XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Дата реєстрації: ДД.ММ.РРРР

Термін дії: з ДД.ММ.РРРР

до ДД.ММ.РРРР

Суб'єкт господарювання: п. 3 Додатку 2

Ідентифікаційний код: п. 2.1. або п. 2.2. або п. 2.3. Додатку 2

Місцезнаходження: п. 4. Додатку 2

Адреса місця зберігання: п. 10. Додатку 2

Підписант

І.П



ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДФС У ОБЛАСТІ АБО У М. КИЄВІ

## ЛІЦЕНЗІЯ

на право зберігання пального  
(дублікат)

Реєстраційний номер XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Дата реєстрації: ДД.ММ.РРРР

Термін дії: з ДД.ММ.РРРР

до ДД.ММ.РРРР

Суб'єкт господарювання: п. 3 Додатку 2

Ідентифікаційний код: п. 2.1. або п. 2.2. або п. 2.3. Додатку 2.

Місцезнаходження: п. 4. Додатку 2

Адреса місця зберігання: п. 10. Додатку 2

Підписант

І.П

**Вимоги до алгоритму формування номера ліцензії:**

**Опис формування номера ліцензії для ліцензій на право роздрібної торгівлі паливом та зберігання пального.**

$XXXX^1XX^2XX^3XXXX^4XXXXX^5$ , де:

**$XXXX^1$  – орган ДФС за місцем торгівлі, або зберігання;**

**$XX^2$  – вид ліцензійної діяльності, а саме:**

03 – роздрібна торгівля;

04 – зберігання.

**$XX^3$  – підвид ліцензійної діяльності, а саме:**

14 - пальне

$XXXX^4$  рік у якому видавалася така ліцензія

**$XXXXX^5$  порядковий номер, у межах регіону (№ регіону перші 2 цифри  $XXXX^1$  – орган ДФС за місцем торгівлі або зберігання), починається з 00001 та кожен календарний рік нумерація починається з 00001**

Якщо  $XX^2 = 03$  або  $04$  то по кожному підвиду  $XXXXX^5$  (порядковий номер) повинен іти окремою нумерацією.



ГУДФС

в \_\_\_\_\_ області

**ЗАЯВА**  
**на одержання ліцензії (дубліката ліцензії)**  
**на право роздрібної торгівлі пальним**

Заявник \_\_\_\_\_  
(назва суб'єкта господарювання – юридичної особи)

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я, по батькові суб'єкта господарювання - фізичної особи)

\_\_\_\_\_ (місце знаходження, телефон, факс.)

\_\_\_\_\_ (місце проживання суб'єкта господарювання - фізичної особи)

Ідентифікаційний код (для юридичних осіб) \_\_\_\_\_

Реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб): \_\_\_\_\_

в особі \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я, по батькові керівника)

просить видати ліцензію на роздрібну торгівлю пальним за адресом торгівлі:

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

З умовами і вимогами законодавства, іншими нормативними актами, які регулюють господарську діяльність у сфері, щодо якої подається заява, ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

Пакет документів, визначений законодавством, додається.

*Перелік реєстраторів розрахункових операцій (книг обліку розрахункових операцій), які знаходяться у місці торгівлі, а також інформація про них: модель, модифікація, заводський номер, виробник, дата виготовлення; реєстраційні номери посвідчень реєстраторів розрахункових операцій (книг обліку розрахункових операцій), які знаходяться у місці торгівлі, та дата початку їх обліку в органах державної фіскальної служби.) наведені в додатку до Заяви на одержання ліцензії.*

Підпис заявника \_\_\_\_\_ « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_\_ р

М.П.

ГУ ДФС

в \_\_\_\_\_ області

**ЗАЯВА****на одержання ліцензії (дубліката ліцензії) на право зберігання пального**Заявник \_\_\_\_\_  
(назва суб'єкта господарювання – юридичної особи)\_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові суб'єкта господарювання - фізичної особи)\_\_\_\_\_  
(місце знаходження, телефон, факс.\_\_\_\_\_  
місце проживання суб'єкта господарювання - фізичної особи)

Ідентифікаційний код (для юридичних осіб) \_\_\_\_\_

Реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб):

в особі

\_\_\_\_\_  
(прізвище, ім. я, по батькові керівника)

просить видати ліцензію на зберігання пального за адресою:

З умовами і вимогами законодавства, іншими нормативними актами, які регулюють господарську діяльність у сфері, щодо якої подається заява, ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

Пакет документів, визначений законодавством, додається.

Підпис заявника \_\_\_\_\_ « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ р

М.П.